

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування»
зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
для підготовки здобувачів передвищої освіти у Відокремленому структурному
підрозділі «Київський фаховий коледж комп'ютерних технологій та
економіки Національного авіаційного університету»

Адаптація вітчизняних суб'єктів господарювання до сучасних європейських правил ведення бізнесу, інтеграція їх до світової фінансової системи обумовлює необхідність постійного розвитку форм і методів ефективної організації фінансових відносин. У такому випадку зростає потреба у висококваліфікованих фахівцях, які володіють сучасними знаннями і здатних застосовувати їх у практичній діяльності, компетентних, ініціативних, комунікабельних та націлених на прийняття якісних управлінських рішень та готових брати на себе відповідальність за них. Власне на підготовку таких фахівців спрямована рецензована освітньо-професійна програма.

Програма враховує сучасні вимоги щодо необхідності формування у здобувачів практичних навичок з діагностики стану фінансових систем, чому сприяє залучення до освітнього процесу фахівців - практиків, поєднується із особистісним розвитком здобувачів як активних членів суспільства, дає можливість для побудови власної освітньої траєкторії завдяки широкому переліку вибірових компонент.

Набуття здобувачами освіти належного рівня знань і професійних знань на початковому етапі отримання освіти у даному напрямку, забезпечується виваженою тематичною наповненістю програми, яка є сучасною, актуальною, відповідає потребам галузі й ринку праці, що у подальшому дасть випускникам конкурентні переваги при працевлаштуванні.

В цілому, високо оцінюючи зміст освітньо-професійної програми, вважаю за доцільне рекомендувати розробникам програми розглянути можливість ввести вибірову компоненту «Управлінський облік» до обов'язкових та збільшити обсяг вивчення дисципліни «Фінансовий облік», що зокрема посилить уміння здобувачів здійснювати аналіз поведінки витрат, застосовувати методи калькулювання, СУР-аналізу, бюджетування тощо.

Підсумовуючи вище окреслене, можна стверджувати, що представлена на рецензування ОПП, яка реалізується для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти у Відокремленому структурному підрозділі «Київський фаховий коледж комп'ютерних технологій та економіки Національного авіаційного університету» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» ефективно втілює найкращі вітчизняні практики та підходи у сфері підготовки фахівців з фінансів, банківської справи та страхування, повною мірою відповідає запитам роботодавців у сфері організації фінансових відносин на різних рівнях фінансової системи.

Рецензент:

Менеджер-начальник
фінансово-економічного відділу
Департаменту колії та споруд
АТ «Укрзалізниця»
(посада, підприємство)



Систренська О. К.
(підпис, П.І.Б.)